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Ιερός Ναός Ευαγγελιστρίας Πειραιώς: «Ενορία εν 
δράσει»
/ Ενορίες

Όποιος πιστεύει στην Ανάσταση,

Είναι ευτυχισμένος !               Δεν έχει φόβους !

Αισθάνεται πάντα νικητής !              Ξεχωρίζει !

Δεν σημαίνει ότι δεν θα πεθάνει, αλλά ότι ο θάνατος δεν θα 
είναι αιώνιος !
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Η εορτή της Παναγίας Βηματάρισσας της Βατοπαιδινής στον Πειραιά

Την Παναγία την Βηματάρισσα τιμά ο Ιερός Ναός Ευαγγελίστριας Πειραιώς 
το Σαββατοκύριακο της Διακαινησίμου (18-19 Απριλίου), αφού την εβδομάδα 
αμέσως μετά την Κυριακή του Πάσχα τιμάται η Θεοτόκος, που είδε τον υιό της και 
υιό του Θεού να σταυρώνεται και να ανασταίνεται!

Το Σάββατο 18 Απριλίου θα τελεστεί Εσπερινός στις 6.00 μ.μ., και θα 
ακολουθήσει Ιερά Αγρυπνία στις 9.30 μ.μ.

Την Κυριακή του Θωμά, 19 Απριλίου, θα τελεσθεί η ακολουθία του Όρθρου 
και η θεία Λειτουργία, ιερουργούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 
Πειραιώς κ. Σεραφείμ.

Θα ακολουθήσει και Β´ Θεία Λειτουργία.

Το απόγευμα στις 6.00 μ.μ. θα ακολουθήσει Εσπερινός και Ιερά Παράκληση προς 
την Παναγία την Βηματάρισσα.

Ας μην ξεχνάμε πως η Ιερά Μητρόπολη Πειραιώς και ιδιαιτέρως ο Ιερός Ναός 
Ευαγγελιστρίας Πειραιώς υποδέχθηκαν το γνήσιο αντίγραφο της θαυματουργού 
εφέστιας εικόνος της «Παναγίας Βηματάρισσας» από την Ιερά Μεγίστη Μονή 
Βατοπαιδίου, που ενθρονίστηκε μόνιμα στο Ναό στις 28 Νοεμβρίου του 2019.

Η Παναγία Βηματάρισσα ή Κτητόρισσα βρίσκεται στη θέση του συνθρόνου του 
ιερού βήματος, στο Καθολικό της Μονής.

Την Ιερά Εικόνα είχε κομίσει ο Καθηγούμενος της Ιεράς Μεγίστης Μόνης 
Βατοπαιδίου Γέροντας Εφραίμ και την είχε υποδεχθεί ο Σεβ. Μητροπολίτης 
Πειραιώς κ. Σεραφείμ, ο κλήρος της Μητροπόλεως και πλήθος πιστών.



Ημερήσια εκδρομή στο Μεσολόγγι – Προσκύνημα της Ιεράς Εικόνας της 
Παναγίας «Άξιον Εστί» Αγίου Όρους

Στο πλαίσιο των λατρευτικών εκδηλώσεων για την επέτειο των διακοσίων ετών 
(1826-1926) από την Ηρωική Έξοδο της Φρουράς των Μεσολογγιτών, η Ιερά 
Μητρόπολις Αιτωλίας και Ακαρνανίας υποδέχεται την Εφέστιο Εικόνα της 
Παναγίας «Άξιον Εστί» από το Πρωτάτου του Αγίου Όρους από 30 Απριλίου έως 9 
Μαΐου.

Με την ευκαιρία αυτή οργανώνουμε ημερήσια εκδρομή στο Μεσολόγγι την Τρίτη 5 
Μαΐου με ώρα αναχώρησης 7.00 το πρωί. Δηλώσεις Συμμετοχής στο Πνευματικό 
Κέντρο: 210 4125619.



Ενημερωτική έκδοση Ιερού Ναού Ευαγγελιστρίας Πειραιώς.

«Νέα Ενοριακή» 19 Απριλίου – 26 Απριλίου 2026

https://synodoiporia.gr/2026/04/15/νέα-ενοριακή-19-απριλίου-26-απριλίου-
2026/

Πασχαλινή χορωδιακή συναυλία με τα «Καλλιτεχνήματα»

Στο πνεύμα των ημερών και στη σειρά εκδηλώσεων με τον γενικό τίτλο «
Ευαγγελίστρια 2026», που διοργανώθηκε για 28η χρονιά,   στον   Ιερό   Ναό   
Ευαγγελιστρίας   Πειραιώς, με κεντρική δράση, τις βραδιές που 
πραγματοποιήθηκαν κάθε Πέμπτη, με τον γενικό τίτλο «Μια Πέμπτη μια 
Σαρακοστή» η Παιδική Χορωδία και η Μικτή Χορωδία Ενηλίκων 
«Καλλιτεχνήματα» παρουσίασε την Πέμπτη 2 Απριλίου, στον Ιερό Ναό 
Ευαγγελιστρίας Πειραιώς τη συναυλία «Από το Πάθος στην Ανάσταση».

Η ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΤΟΥ ΚΕΙΜΕΝΟΥ KAI TO VIDEO ΕΔΩ:

Η συγκέντρωση των κουμπαράδων της Μ. Τεσσαρακοστής

Κατά την διάρκεια της Μ. Εβδομάδας, πραγματοποιήθηκε η συγκέντρωση των 
κουμπαράδων που διανεμήθηκαν στην έναρξη της Μ. Τεσσαρακοστής, μαζί με 40 
κεριά, για να συντροφεύουν τις προσευχές μας και να φωτίζουν τον δρόμο μας σε 
όλη αυτήν την περίοδο.

Ένας κουμπαράς για να καταθέτει ο καθένας καθημερινά ότι μπορεί για την αγάπη 
των αδελφών του, συμπληρώνοντας την προσευχή και τη νηστεία, με την άσκηση 
της ελεημοσύνης.

Με την επιστροφή των κουμπαράδων, τα χρήματα που συγκεντρώθηκαν, θα 
αξιοποιηθούν κατάλληλα στην ενίσχυση του φιλανθρωπικού έργου της Ενορίας 
μας. Γι’ αυτό και παρακαλούμε όσους δεν έχουν ακόμη επιστρέψει τον κουμπαρά 
τους, ας τον παραδώσουν στο Ναό μας για να ολοκληρωθεί η διαδικασία της 
συγκέντρωσής τους.

Προσφορά αγάπης στους Κρατουμένους αδελφούς μας

Συνεχίζονται οι εξορμήσεις αγάπης που επιχειρεί η Ενορία μας με την πολύτιμη 
συμβολή και συμμετοχή πολλών ενοριτών μας.

Η Α’ Ομάδα Συμπαραστάσεως Κρατουμένων, που εδρεύει στο Ναό μας από το 
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1985, συγκέντρωσε και διέθεσε δέματα με είδη προσωπικής υγιεινής  και 
ρουχισμού, στην Ψυχιατρική Πτέρυγα των Δικαστικών Φυλακών Κορυδαλλού.

Η εξόρμηση έγινε σε συνεργασία με την Κοινωνική Υπηρεσία του ιδρύματος.

Κάθε Κυριακή Θεία Λειτουργία στη Νοηματική γλώσσα

Κάθε Κυριακή στην 2η Θεία Λειτουργία (10.30 – 11.30 π.μ.) πιστοποιημένος 
Θεολόγος – Διερμηνέας έχει αναλάβει την ερμηνευτική απόδοση των τελούμενων, 
στην νοηματική γλώσσα.

Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας ακολουθεί μικρή δεξίωση.

Τα συσσίτια ζητούν τη στήριξή μας…

Με τα καθημερινά συσσίτια η Ενορία μας προσπαθεί να επουλώσει τις πληγές της 
φτώχειας και της ανέχειας των αδελφών μας.

Περισσότεροι από 120 άποροι αδελφοί μας εξυπηρετούνται καθημερινά, χάρη στις 
δωρεές και την εθελοντική εργασία συνεργατών της Ενορίας μας.

Όσοι επιθυμούν να βοηθήσουν, μπορούν να συνεισφέρουν είτε με τα απαραίτητα 
υλικά, είτε με χρήματα.

Τρόποι δωρεάς:

• Στο Πνευματικό μας Κέντρο, καθημερινά 8.30 π.μ. – 8.30 μ.μ.

• Με κατάθεση στην Εθνική Τράπεζα:

ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΤΡΙΑΣ

ΙΒΑΝ: GR 5901101900000019029607611.

• Στο κουτί στην είσοδο του Ιερού Ναού.

Πληροφορίες: Πνευματικό Κέντρο Ευαγγελιστρίας, Τηλ.: 210 4125619.



Συνδέω το όνομά μου με το Παρεκκλήσιο της Αγίας Όλγας

Το παρεκκλήσιο της Αγίας Όλγας του Ιερού Ναού Ευαγγελιστρίας Πειραιώς, 
βρίσκεται στην οδό Γενναδίου 4 και Πύλης.

Μετά από μεγάλο χρονικό διάστημα ήρθε η ώρα να προχωρήσουμε στην 
ολοκλήρωση της αγιογράφησης

Ζητούνται δωρητές για τις κάτωθι αγιογραφίες:

• Πεντηκοστή (κόστος 2.800 ευρώ)

• 3 Ευαγγελιστές (Ματθαίος, Μάρκος, Ιωάννης) (κόστος εκάστου 1.200 ευρώ)

• Ολόσωμοι Προφήτες σε διάκοσμο (κόστος εκάστου 700 ευρώ) (Δαυίδ, 



Σολομών, Ησαΐας, Ιερεμίας, Δανιήλ, Ιωνάς, Ιακώβ, Ααρών, Αββακούμ, Σοφονίας, 
Αμώς, Ιωήλ)

• Μπούστα Προφητών (κόστος εκάστου 300 ευρώ) (Ωσηέ, Αγγαίος, Βαρούχ, 
Αβδειός, Νάθαν, Αχιά, Ιωάβ, Σωμεάλ, Αζαρίας, Ανανί).

Πληροφορίες στη Γραμματεία του Πνευματικού Κέντρου, στο τηλέφωνο 210 
4125619 καθημερινά 8.30 π.μ. – 4.00 μ.μ.

Η ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΤΟΥ ΚΕΙΜΕΝΟΥ ΕΔΩ:

https://synodoiporia.gr/2023/06/21/επανεκκίνηση-στην-αγιογράφηση-της-
αγ/
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